

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Четверг, 30 января 2014 г.
№№ 11-12 (17278-17279)
цена 7 руб. 00 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.



текущего года. Считаю, что это станет хорошим подарком для ишимцев к 70-летию региона», – добавил Николай Руссу.

В ходе рабочей поездки в Ишим губернатор Тюменской области Владимир Якушев проконтролировал строительство путепровода через Транссибирскую магистраль. По словам Николая Руссу, генерального директора ОАО «Мостострой-11», работы на объекте ведутся с опережением графика, что позволяет сдать мост не в октябре, как это запланировано, а несколько раньше. «Объект будет сдан в эксплуатацию в августе

Фотовыставка «Земля счастливых людей», посвящённая 70-летию Тюменской области, открылась во Дворце наместника Тобольского историко-архитектурного музея-заповедника.

На конкурсе прислано более 1 300 работ, среди них 100 произведений фотомастеров Тобольска и Тобольского района. Лучшие авторы отмечены памятными подарками оргкомитета областного конкурса. Как сообщили организаторы фотоконкурса – газета «Тюменская область сегодня» и ГТРК «Регион-Тюмень» – они решили продлить приём «счастливых» фотографий до августа 2014 года, то есть до празднования юбилея Тюменской области.

В церемонии открытия передвижной выставки приняли участие глава администрации Тобольска Владимир Мазур и председатель Тобольской городской думы Николай Зольников, директор департамента информационной политики Александр Новопашин, президент ГТРК «Регион-Тюмень» Анатолий Омельчук, председатель областного совета Союза журналистов Владимир Кузнецов и главный редактор регионального издания «Тюменская область сегодня» Александр Скорбенко.

Лучшие произведения светописы, рассказывающие о людях земли тюменской, после Тобольска увидят жители всех муниципальных образований региона.

ИА «Тюменская линия».

Открытки с видами дореволюционной Тюмени разлетятся по всей России. Необычный подарок к 70-летию области сделали Тюменское отделение Почты России и культурно-исторический проект «Тюмень. Сквозь глубину веков». Стать обладателем уникального набора может каждый тюменец.

Изображение фасада железнодорожного вокзала Тюмени в натуральную величину – полотно четырехметровой длины. Уменьшенная в десятки, сотни раз версия – первая публикация этого городского вида. 12 открыток – 12 портретов тюменских улочек, архитектурных достопримечательностей, купеческих домов и видов Туры 19 столетия.

Старт культурно-историческому проекту «Тюмень. Сквозь глубину веков» был дан более 15 лет назад. Тогда из-под руки художника Виталия Воробьева появились графические и живописные виды дореволюционной Тюмени. В марте прошлого года совместно с Почтой России была издана первая открытка с видом областной столицы. Удачный опыт решили закрепить. И теперь каждую из этих уменьшенных копий картин смогут увидеть в любой части нашей страны. «Открытку можно вынуть из набора и опустить в почтовый ящик. И она будет пересылаться на территории всей России с той оплатой, которая соответствует литературе «В», – говорит директор УФПС Тюменской области Наталья Шафикова.

ГТРК «Регион-Тюмень».

Вышел в свет 12-й выпуск краеведческого альманаха «Коркина слобода». На этот раз любителям истории родного края пришлось набраться терпения: по обстоятельствам, не зависящим от издателя, – Культурного центра П.П. Ершова – интервал между 11-м выпуском и новым составил три года. В свет журнал появился благодаря поддержке заместителя председателя Тюменской областной Думы, почётного гражданина Ишима В.А. Рейна.

Каждая страница альманаха, как обычно, открывает неизвестные страницы истории. Ряд статей посвящён 70-летию окончания Сталинградской битвы, которое отмечалось в 2013 году. Три материала повествуют о загадочной судьбе потомка венецианских дождей художника Николая Маджи, создавшего лучший портрет нашего земляка Петра Павловича Ершова. Рядом – полудетективный рассказ о поисках ершовского архива на Украине. Немало страниц посвящено историко-искусствоведческому исследованию почитания в Приишимье Абалакской иконы Божией Матери. Тайны растительного и животного мира горы Любви и результаты археологических раскопок также раскрыты на страницах «Коркиной слободы». Уникальные воспоминания о послевоенных годах Ишимского педагогического училища и о сотрудниках пушкинского Дома в Санкт-Петербурге. И многое, многое другое...

Альманах уже поступил в школьные библиотеки, а его электронную версию можно будет увидеть на сайте Ершовского центра.

Геннадий КРАМОР.

Ключ К НОВЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ



Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова 27 января отпраздновал долгожданное новоселье. В новом помещении разместились электронный читальный зал, издательский центр, конференц-зал и двадцать аудиторий. В одиннадцати из них – лаборатории с современными приборами, которые позволят вывести научно-исследовательскую деятельность на более качественный уровень. Здание оснащено современным мультимедийным оборудованием, системой оповещения ОКСИОН. Одновременно здесь могут заниматься более 600 человек. Открывая новый корпус ИГПИ, губернатор Тюменской области Владимир Якушев отметил, что введение в эксплуатацию данного объекта – это ещё один шаг на пути к качественному высшему образованию (продолжение на 2 стр.).

● В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

Приёмы и сходы

Скоро в сельских поселениях Ишимского района начнутся приёмы и сходы граждан. Первые состоятся в с. Боровое и с. Десятова уже 4 и 5 февраля. В Ларихинском сельском поселении также всё готово к проведению приёма граждан по личным вопросам, он запланирован на 11 февраля. Как сообщила глава поселения Татьяна Нененко, в настоящее время подготовлены специальные тетради-опросники, где жители могут указать того или иного представителя власти, специалиста, которого хотели бы пригласить на встречу, в консультации которого нуждаются. В этих же тетрадях сельяне могут оформить вопросы. Находятся опросники в доступных общественных местах – магазинах д. Воронино и с. Лариха.

Для умников

проводится четвёртый региональный этап Всероссийской олимпиады школьников. От Ишимского района в нём участвуют 18 школьников. Учащиеся 9-11 классов покажут знания по литературе, математике, географии, экологии, физкультуре, истории, биологии. Наибольшее количество участников в Тюмень представили Плешковская, Карасульская, Стрехнин-

ская, Гагаринская, Прокуткинская школы. Есть уже и первые результаты: третье место на олимпиаде по биологии завоевала Елизавета Степанова (Карасульская СОШ, учитель М.Л. Завьялова).

«Тёплые» рейды

В связи с усилившимися морозами на территории Прокуткинского поселения решили организовать подворный обход для обследования жилья пожилых одинокопроживающих граждан и малообеспеченных семей. Цель его – проверка температурного режима в домах, а также наличия дров. Как сообщил глава поселения Владимир Орликов, такой обход состоялся уже по пятнадцати адресам.

В состав комиссии включены участковый специалист по социальной работе, социальный педагог Прокуткинской школы и участковый инспектор. Обследование показало, что проблем с дровами у посещённых жильцов нет. Но две пенсионерки, которым уже за 70 лет, попросили выделить денежные средства на ремонт кровли. Вопрос об оказании им помощи будет в обязательном порядке рассмотрен. В течение февраля запланировано обойти ещё порядка пятидесяти сельчан.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

Билет на поезд – по телефону

Забронировать билет на поезд дальнего следования можно по телефону.

По сообщению пресс-службы СВЖД по региону, новую услугу клиентам предлагает Федеральная пассажирская компания ОАО «Российские железные дороги».

Для заказа билета необходимо позвонить на единый номер 8-800-775-00-00 и назвать оператору маршрут поездки и свои паспортные данные. Оплатить стоимость билета и получить проездные документы пассажир должен в течение следующих суток после резервирования в любой билетной кассе «ФПК». Оплата производится как наличными денежными средствами, так и банковской картой.

Отметим, что ранее услуга предварительного заказа билетов на поезд дальнего следования по телефону была доступна только жителям Москвы и Московской области.

ИА «Тюменская линия».

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ПЕНСИЯ ► С 1 февраля 2014 года трудовые пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца увеличатся на 6,5 %. Данное повышение коснулось более 16 тыс. пенсионеров г. Ишима – 91 % от общего числа получателей пенсий. В результате индексации средний размер трудовой пенсии по старости составит 10 746,85 руб. Отметим, что размеры пенсий по государственному пенсионному обеспечению и размеры ежемесячных денежных выплат остались на прежнем уровне, повышение данных выплат запланировано на апрель 2014 года.

► АПК ► Растениеводческие хозяйства Ишимского района (на сегодня их насчитывается 44) на 80 процентов подготовили тракторы и сеялки к весенне-полевому работам. На очереди – проверка посевных комплексов и культиваторов. Как сообщил главный специалист управления сельского хозяйства и продовольствия Андрей Криволапов, окончательно ремонт и подготовка транспорта к выходу в поле завершатся к 1 апреля. Напомним, в 2013 году с участием средств областного бюджета предприятия Ишимского района приобрели 104 единицы высокоэффективной сельхозтехники, в том числе 28 комбайнов, 40 тракторов.

► ЭНЕРГЕТИКИ ► Всю прошлую неделю энергетики города занимались переустройством электросетей в районе нового путепровода через Транссибирскую магистраль. Опоры ЛЭП теперь установлены на противоположной стороне ул. Путиловской. Как отметил руководитель Ишимского участка ОАО «Суэнко» Андрей Андреев, над перестройкой линий работало три бригады специалистов, переоборудование прошло без значительных отключений энергии.

► НАГРАДЫ ► Дипломом третьей степени награждена ЕДДС Ишимского муниципального района за достигнутые высокие показатели по итогам смотра-конкурса на звание «Лучшая единая дежурно-диспетчерская служба Тюменской области». 21 января данный документ был вручен заместителю главы района и председателю комиссии по чрезвычайным ситуациям Сергею Ломовцеву. ЕДДС Ишимского района набрала в конкурсе 99 баллов. Первое место присуждено ЕДДС г. Тюмени, на втором – ЕДДС г. Тобольска.

► ОРВИ ► 745 случаев ОРВИ зарегистрировано медиками на территории Ишима и Ишимского района с 20 по 26 января, среди заболевших 617 – дети до 14 лет. 31 пациент госпитализирован для получения помощи в условиях стационара. По сравнению с предыдущей неделей заболеваемость увеличилась незначительно.

(Соб. инф.).

Ключ к новым технологиям

«От того, в каких условиях занимаются сегодняшние студенты, какие знания они получают, зависит будущее образования в целом», – подчеркнул Владимир Якушев. Он также добавил, что Ишимский пединститут завоевал заслуженный авторитет среди образовательных учреждений региона и выразил надежду, что и в дальнейшем учительские кадры, выходящие из стен вуза, будут вносить весомый вклад в развитие Тюменского региона.

Глава Ишима Фёдор Шишкин от имени студенчества и городской общественности поблагодарил правительство области, лично Владимира Владимировича за помощь в возведении корпуса и обновлении материально-технической базы института. В новых условиях студенты смогут более качественно готовиться к работе в школе.

Ректор института Сергей Шилов отметил, что новый корпус – это замечательный подарок институту, который в этом году отмечает своё шестидесятилетие. «Мы рады вступить в стены, где созданы все условия для учёбы и преподавания. Мы говорим огромное спасибо Тюменской области и – добро пожаловать в храм науки и современных педагогических технологий!»

После торжественной части гости побывали в нескольких лабораториях и оценили их «в действии»: студенты и преподаватели показывали, как проводятся исследования, демонстрировали возможности оборудования, делились планами на будущее.

Общение в неформальной обстановке продолжилось на встрече со студенческим активом. Ребята рассказали о своих проектах по изучению культуры, истории, экологии Западной Сибири и, в частности, Приишимья.

Третькурсница филологического факультета Елизавета Перухина не первый год изучает фольклор Казанского района, в дальнейшем накопленные знания и опыт она планирует активно применять в педагогической деятельности. «Современные дети очень мало обращаются к своим культурным истокам, а без этого сложно привить любовь к малой родине. Нужно исправлять ситуацию», – уверена девушка.

Студент биофака Иван Григоров входит в группу, которая занимается исследованием экологии Приишимья. «Мы провели большую работу со школами и выяснили,



что многие из учеников не знают об уникальной флоре и фауне наших окрестностей. Поэтому мы разработали программу «Шаг навстречу природе», с помощью которой любой желающий может познакомиться с местными природными памятниками», – рассказывает об одном из проектов Иван.

На протяжении шестидесяти лет Ишимский пединститут готовит кадры для образовательных учреждений не только нашего региона, но и соседних территорий. Его выпускники пользуются уважением за профессиональное мастерство и стремление к саморазвитию. Но прогресс не стоит на месте: в школах внедряются новые технологии и стандарты образования, появляется мультимедийное оборудование, программное обеспечение – педагог должен соответствовать запросам завтрашнего дня.



ластным грантам, направленным на поддержку инновационных проектов, пятнадцать (из тридцати победителей!) студентов Ишимского педагогического института в скором времени поедут на Мальту и в Великобританию для изучения английского языка. Пользуясь случаем, Евгения спросила, планируется ли продолжать про-

оценить будущие учителя, обязательно продолжится, более того, планируется увеличить и квоты для участия в нём.

Ишимские студенты предложили губернатору рассмотреть возможность организации стажировок в ведущих научно-исследовательских институтах страны: навыки по ведению исследований могли бы пригодиться как в научной работе, так и в преподавательской деятельности.

Идея главе региона понравилась, тем более что в ходе встречи он не раз акцентировал внимание на том, что из стен вуза должны выходить высококвалифицированные специалисты, а молодые учителя должны не только обладать фундаментальными знаниями, но и качественно передавать их своим ученикам.

«Сегодня мы находимся на важнейшем этапе развития высшего образования. Вы должны понимать, что необходимо идти вперёд, получать новые знания, внедрять их на практике в учебный процесс. От этого зависит и будущее нашего региона, и страны в целом», – подчеркнул Владимир Якушев.

Татьяна ТИХОНОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Студентки отделения иностранных языков Татьяна Стольникова и Ксения Иванова разработали интерактивные программы для изучения английского языка. Они рассчитаны на разный уровень подготовки и могут применяться на уроках и во внеурочных занятиях.

Особый интерес ребята проявляют к реализуемым в области образовательным проектам. Студентка иняза Евгения Пахтусова отметила, что благодаря об-

грамму стажировок для студентов педвузов. Глава региона пообещал, что проект, который уже успели



Будни УФМС: ситуация с миграцией

24 января в пресс-центре информационного агентства «Тюменская линия» прошла пресс-конференция на тему «Оценка миграционной ситуации в городе за 2013 год». На вопросы журналистов ответила начальник межрайонного отдела УФМС России по Тюменской области в г.Ишиме, подполковник внутренней службы Ольга Горбунова.

Предъявите документы!

По словам Ольги Владимировны, в прошлом году сотрудниками ишимского межрайонного отдела УФМС поставлено на учёт 1 849 иностранных граждан, прибывших визовым и безвизовым порядком на территорию России, снято с учёта 1 402 иностранца. Разрешение на временное проживание получили 160 человек, вид на жительство – 100 человек. Юг Тюменской области привлекает в основном жителей близлежащих республик: из Казахстана в 2013 году прибыло 611 человек, из Узбекистана – 473 человека, много мигрантов из Армении (290 граждан). Причём из Узбекистана и Армении едут, как правило, на заработки, имея при себе официальные патенты и разрешения на работу. «Миграционная ситуация на территории остаётся стабильной, очагов напряжённости нет. Ежеквартально в администрациях муниципальных районов проводятся заседания комиссий по противодействию экстремизму и терроризму, на которых анализируется межнациональная обстановка», – отметила Ольга Горбунова.

Впрочем, миграционный контроль тихие и неконфликтные иностранцы всё-таки нарушают, в совокупности в 2013 году выявлено 958 подобных нарушений (это больше, чем в 2012 году). Основную часть нелегалов задерживают на автодороге Ишим–Петропавловск, а также выявляют в ходе рейдов или по жалобам жителей города и района. 21 иностранный гражданин был привлечён к ответственности за несвоевременную подачу уведомлений о проживании на террито-

рии РФ, 67 мигрантов – за трудовую деятельность без патента или разрешения на временное пребывание.

Наказывают рублём и работодателей, принимающих на работу граждан без соответствующих документов. Пока что к труду мигрантов-нелегалов прибегают в основном физические лица: из 54 привлечённых к ответственности граждан лишь один оказался индивидуальным предпринимателем. «На координационном совете при главе города перед миграционной службой была поставлена задача – усилить деятельность по привлечению к ответственности работодателей – юридических и должностных лиц. На днях в ходе совместной проверки УФМС и прокуратуры в Ишиме была выявлена организация, в которой иностранные граждане работают без патентов, материалы дела переданы на проверку в прокуратуру», – сообщила Ольга Горбунова.

Стать россиянином сложно, но можно

Так, в прошлом году российское гражданство получили 83 иностранных гражданина. Процедура эта длительная. Сначала мигранту выдаётся разрешение на временное проживание, здесь главное – успеть получить квоту, которая выделяется в начале года (на 2013 год она составляла 40 мест и уже разобрана). Без квоты разрешение получают граждане, родившиеся на территории Российской Федерации, состоящие в браке с гражданином РФ и имеющие в России нетрудоспособных родителей. Через год

можно подать документы на вид на жительство и только после этого – на получение российского гражданства. Данная схема сокращена для участников федеральной программы «Соотечественники», они получают российское гражданство, минуя этап вида на жительство. По словам начальника ишимского отделения УФМС, в прошлом году четырём гражданам были выданы свидетельства по этой госпрограмме.

Законы стали жёстче

В ходе пресс-конференции Ольга Горбунова рассказала о новшествах в миграционном законодательстве. Федеральным законом № 114 ужесточён порядок въезда на территорию России: теперь въезд иностранным гражданам и лицам без гражданства не разрешается, если срок предыдущего пребывания превысил 90 суток в течение полугодия. В Тюменской области таких мигрантов много – чаще всего это жители соседнего Казахстана, работающие без патента. По данному вопросу 3 февраля состоится межведомственное совещание в пограничной комендантуре села Казанское.

В административной практике активно используется такое наказание за нарушение миграционного режима, как административное выдворение за пределы РФ. Нелегалов из приишимской зоны сопровождают до границы с Казахстаном.

Ужесточилось наказание и для хозяев «резиновых» домов. Теперь за фиктивную регистрацию по месту пребывания Уголовным кодексом РФ предусмотрен штраф от 100 до 500 тыс. рублей или до трёх лет лишения свободы. Впрочем, собственник может избежать уголовной ответственности, если обратится с чистосердечным признанием в правоохранительные органы. В прошлом году в Ишиме по решению суда были сняты с регистрационного учёта 200 человек, прописанные в одном из частных домов по ул. Красноярской. Служба УФМС продолжает плановые проверки подозрительных адресов.

Одним из положительных моментов стала отмена временной



прописки, теперь регистрация носит уведомительный характер, но только в границах одного субъекта РФ. Например, гражданин, зарегистрированный в Тюмени, может спокойно жить в Ишиме, за отсутствие местной прописки к ответственности его не привлекут. Собственник жилого помещения может сообщить в органы УФМС о лицах, проживающих с ним, в произвольной форме.

Но есть и минусы: с 2014 года штраф за проживание без паспорта или с недействительным паспортом увеличился до 3 тыс. рублей (ранее взывание за данное нарушение составляло 1,5 тыс. руб.). Так что обменять паспорт или восстановить утраченный

документ лучше своевременно (на это даётся 30 дней).

В завершение пресс-конференции Ольга Владимировна обратилась к жителям города и района:

– В связи с передачей органам ФМС от администраций сельских поселений функций по постановке и снятию с регистрационного учёта граждан отделение испытывает временные трудности с наплывом посетителей. Мы делаем всё возможное, чтобы люди как можно меньше ожидали в очереди. Сейчас идут мероприятия по укомплектованию штата ишимского отделения УФМС сотрудниками. В феврале ситуация должна разрешиться.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

ИЗ ЗАЛА СУДА

В 2013 году Ишимским городским судом за нарушение режима пребывания выдворено за пределы Российской Федерации с наложением штрафа 18 иностранных граждан. 14 января инспекторами миграционной службы были задержаны два гражданина республики Таджикистан, также с просроченными документами на пребывание в России. Как сообщил помощник председателя Ишимского городского суда В. Григорьев, 15 января постановлением суда оба нарушителя были признаны виновными в совершении административных нарушений, предусмотренных ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ, с назначением наказания в виде штрафа в сумме 2 000 рублей и административным выдворением за пределы Российской Федерации.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Участковые отчитались перед населением

На территории обслуживания МО МВД России «Ишимский» по итогам работы в четвертом квартале 2013 года проведены отчёты участковых уполномоченных полиции перед населением с участием органов местного самоуправления и руководящего состава ишимского отдела полиции.

В ходе мероприятий обсуждались вопросы выявления складывающихся на территориях конфликтных ситуаций среди населения и своевременного информирования о подобных фактах правоохранительные органы, вопросы охраны общественного порядка и безопасности дорожного движения. Одной из актуальных стала тема взаимодействия органов местного самоуправления и органов внутренних дел с привлечением общественных

формирований по предупреждению совершения правонарушений и преступлений лицами, ранее судимыми или состоящими на учёте с диагнозом «алкоголизм».

Задействованы все системы профилактики по трудоустройству таких граждан, своевременному оказанию помощи медицинского и социального характера, налажено взаимодействие с ведомствами профилактики в отношении страдающих хроническим алкоголизмом с направлением их на добровольное лечение.

Освещены вопросы подростковой преступности, намечены пути и направления деятельности соответствующих ведомств с подростками, состоящими на различных видах учёта. Отражена работа ОВД в части наведения благоустройства на территориях, до населения доведена информация о штрафных санкциях за нарушение благоустройства территории, а также

разъяснены порядок и штрафные санкции за несоблюдение правил содержания домашних животных. На встрече с жителями Клепиковского поселения обсуждены меры обеспечения охраны общественного порядка в связи с ситуацией в ЗАО «Искра».

В общей сложности на отчётных мероприятиях присутствовало 644 гражданина.

Антиалкогольное законодательство стало жёстче

Федеральным законом от 21 декабря 2013 года № 365-ФЗ внесён ряд изменений, направленных на усиление уголовной и административной ответственности за нарушения в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Так, внесены дополнения в статью 171.1 Уголовного кодекса

РФ, устанавливающие уголовную ответственность за производство, приобретение, хранение, перевозку в целях сбыта или продажу немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками либо федеральными специальными марками, совершенные в крупном и особо крупном размерах, а также организованной группой. Кроме того, уголовная ответственность предусмотрена и за изготовление и сбыт поддельных акцизных марок либо федеральных специальных марок для маркировки алкогольной продукции, а также за использование для этой цели заведомо поддельных акцизных или федеральных специальных марок.

В новой редакции изложен ряд статей Кодекса об административных правонарушениях РФ, в том числе касающихся ответственности за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкоголя, нарушений

правил продажи спиртосодержащей продукции, требований (в том числе лицензионных) к производству или обороту этилового спирта.

Выросли административные штрафы за употребление алкогольной продукции на улицах, стадионах, в скверах, парках, в общественном транспорте. За распитие спиртных напитков установлен штраф в размере от 500 до 1500 рублей. Появление в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, влечёт наложение административного штрафа в размере от 500 до 1 500 рублей или административный арест на срок до 15 суток. Нахождение в нетрезвом состоянии, а также потребление алкоголя и наркотиков несовершеннолетними обойдется их родителям в сумму от 1 500 до 2 000 рублей.

По материалам МО МВД РФ «Ишимский».



На Олимпиаду – жёсткий отбор

Три тюменских спортсмена вошли в состав национальной сборной страны.

Чсть области на зимней Олимпиаде в Сочи будут защищать лыжник, бронзовый призёр чемпионата мира 2013 года, победитель этапа Кубка мира Евгений Белов, биатлонист, мастер спорта, трёхкратный чемпион России Евгений Гараничев и чемпионка Европы в спринте, мастер спорта России международного класса Ирина Старых.

«Мы рассчитывали на большее количество наших спортсменов в составе сборной. Целенаправленно готовили пятнадцать, но к Олимпиаде отбор всегда жёсткий. И выбирают тех, кто находится в максимально хорошей физической форме. На завершающих этапах Кубка мира биатлонисты и лыжники должны доказать своё право быть в команде. Кто-то считает, что это плохо, потому что спортсмен до последнего не знает, будет он участвовать в Олимпиаде или нет, можно было бы заблаговременно сформировать команду и готовить её к выступлению на Олимпиаде», – отметил директор департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области Дмитрий Грамотин. Он сообщил, что состав сборной по биатлону проходил централизованную подготовку, на попадание в команду претендовали также Иван Черезов, Андрей Макоев, Максим Максимов, Марина Коровина, Анна Фролина (Булыгина), Екатерина Юрьева, Анастасия Загоруйко.

«Со своей стороны мы на 100 процентов решили все задачи, чтобы спортсмены успешно и в комфортных условиях могли подготовиться к главным соревнованиям. Сейчас дело за самими спортсменами, их настроем и желанием побеждать. Хотя и говорят, что дома стены помогают, но мы все понимаем, что это дополнительный фактор, который добавляет волнения спортсмену. Очень непросто выступать, когда на тебя возлагает надежды вся страна», – пояснил он и пожелал тюменцам успешно справиться с поставленной задачей.

ИА «Тюменская линия».

Главные на татами

Официальный чемпионат и первенство Тюменской области по дзюдо среди спортсменов с ограниченными возможностями по слуху состоялись 25 января в городском спорткомплексе «Локомотив».

Впервые в нашем регионе подобные соревнования были организованы в 2013 году, по их результатам была сформирована сборная области. И вот удача: в апреле 2013 в финале первенства России тюменские дзюдоисты заняли первое общекомандное место и привезли десять медалей: 3 золотых, 3 серебряных и 4 бронзовых. Победителями стали Татьяна Попова, Мария Литвиненко и Игорь Чечуев.

После такого успеха соревнования по дзюдо среди слабослышащих включены в ежегодный спортивный календарь Тюменской области.

В этот раз на татами встретились 67 дзюдоистов – воспитанники коррекционной школы-интерната г. Ишим (тренер Сергей Кулов) и специальной коррекционной школы № 77 г. Тюмень (тренер Олег Мавлютов).

Как отметил Сергей Кулов, из 38 ишимских дзюдоистов 17 ребят впервые участвовали в соревнованиях на уровне области.

Тюменские дзюдоисты завоевали 12 золотых, 12 серебряных и пять бронзовых медалей, ишимские – 16 золотых, 6 серебряных и



8 бронзовых. В итоге в общем зачёте командное первенство по дзюдо было присуждено г. Ишиму.

Спортивным открытием – 2014, по словам судейской коллегии, можно назвать Максима Калинина. Он лишь год занимается дзюдо, а на чемпионате области в своей весовой категории сумел выйти на второе место. В очередной раз обладателями

золотых медалей стали ишимские спортсмены Мария Литвиненко, Ксения Сафонова, Антон Пуртов, Никита Вторушин, Ольга Сарафанова, Татьяна Попова. А значит, весной наших дзюдоистов ждёт чемпионат России, который традиционно проводится в Зеленограде.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Спортивные выходные

Две спартакиады

Несмотря на трескучие морозы, спортивная жизнь в минувшие выходные просто кипела. 25 января в городе открылись две больших спартакиады – среди ТОСов и педагогических коллективов.

Спартакиада ТОСов началась с волейбола, матчи проходили в спортзале школы № 31.

В первой подгруппе играли ТОСы «Приишимский», «Залинейный», «Восточный», «Дымковка». В финал вышли команды «Приишимского» и «Залинейного».

Во второй подгруппе борьбу за выход в финал вели ТОСы «Никольский», «Первомайский», «Уральский», «Серебрянка» и «Киселёвка». Здесь в лидеры выбились команды «Уральского» и «Серебрянки».

В итоговых встречах спортсмены ТОСа «Серебрянка» со счётом 2:0 переиграли ТОС «Залинейный» и стали третьими призёрами, на первое место вышел ТОС «Приишимский», обыграв со счётом 2:0 ТОС «Уральский».

ТОСы будут состязаться до августа. На очереди – мини-футбол, баскетбол и лыжи.

Педагогическая спартакиада тоже началась с волейбола. Как отметила профсоюзный лидер учреждений образования города Ольга Белова, учительская спартакиада продлится до октября.

В волейбольном турнире отличилась команда школы № 5, на втором месте – коллектив школы № 4, на третьем – школы № 7. А вот у педагогов дополнительного образования волейбольные состязания завершились лишь двумя победами: первое место – у коллектива межшкольного учебного комбината, на втором месте – команда станции юннатов.

Участвуют в спартакиаде и дошкольные учреждения. Команды воспитателей соревновались в дартсе. Самыми меткими оказались спортсмены детского сада № 24, на втором месте – детсад № 23, третье место поделили коллективы детских садов №№ 5 и 21.

И чемпионаты по футболу

Интересно проходит чемпионат г. Ишима по мини-футболу среди мужских команд в 1-й и 2-й лигах (сезон 2013-2014 гг.) В спорткомплексе «Локомотив» в этом месяце

состоялись матчи за звание лучшей команды Ишима. Стартовые матчи второго круга принесли следующие результаты: «Луч»-«Атлант» – 0:5, «Рубин»-«Сибирь» – 4:1, «ИГПИ-2»-«Стрехнино» – 9:0 (2-я лига).

Очередные игры пройдут в феврале. В первой лиге, где собрались сильнейшие команды г. Ишима, лидирует «Новэра» (21 очко). В число призёров входят «ИГПИ-1» и «Агрострой», рядом с ними в турнирной таблице «Энергия» и «5-й легион». «Легионеры» уверенно стартовали в чемпионате, но затем их игра разладилась, и команда потерпела несколько поражений, правда, шансы на победу у неё ещё есть.

Во второй лиге борьба за первое место идёт между «Атлантом» и «Авангардом» (25 и 24 очка). В тройке лидеров – «Рубин» (19 очков), эта команда первый год выступает в чемпионате города.

Завершатся игры второго круга лишь весной, тогда и определятся победители.

Одновременно с чемпионатом города сейчас идёт и чемпионат Тюменской области по мини-футболу среди мужских команд во второй лиге (южная зона). Здесь успешно играют две ишимские команды: «Стрехнино» (Ишимский район) и «Ишимагрострой». За выход в финальную часть второй лиги с нашими земляками будут играть футболисты из Викулово, Сорокино, Абатска, Казанки и Сладково. Именно сладковский «Темп» ведёт борьбу с нашими за выход в финал. Он состоится весной. Итак, сейчас лидер в южной зоне – команда «Стрехнино», у неё 18 очков, у «Ишимагростроя» 16 очков и второе место, третьим идёт «Темп».

Иван АЛЕКСЕЕВ.

Фото Василия БАРАНОВА.

• ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

В открытом кубке Ишима по мини-футболу среди юношей 2005-2006 годов рождения приняли участие шесть футбольных команд. Ишим на соревнованиях представили футболисты команд «Локомотив», «Энергия-1», «Энергия-2», Заводуковск – «ДЮСШ № 1», Челябинск – «Сигнал-1», «Сигнал-2».

По итогам игр первое место завоевали челябинские спортсмены из команды «Сигнал-1» (тренер Артём Глебов), на втором месте – команда «Энергия-1» (тренер Сергей Бикин), на третьем – команда «Локомотив» (тренер Василий Мижухев). Лучшим футболистом турнира стал Матвей Казанцев (команда «Локомотив»), лучшим защитником – Никита Игнаков (команда «Энергия-1»).

Участники кубка выражают особую благодарность за спонсорскую поддержку соревнований генеральному директору ООО «Энергия» А.В. Бельтикову, его заместителю И.В. Быченковой и директору Ишимской обувной фабрики В.Г. Степанову.

От тренерского состава
Сергей БИКИН.

• КОРОТКО



БАСКЕТБОЛ. 25 января в с. Сорокино юношеские сборные команды Ишимского района приняли участие в зональных соревнованиях Тюменской областной школьной баскетбольной лиги. По итогам состязаний ишимские спортсменки оказались сильнее своих соперниц. Завоевав первое место, они обеспечили себе выход в финал. Наши юноши-баскетболисты заняли почётное второе место, уступив лишь сборной Казанского района, оставив позади себя команды Сорокинского и Абатского районов.

ХОККЕЙ. Хоккеистам Ишимского района в январе немного не повезло. В рамках чемпионата Тюменской области по хоккею среди взрослых команд состоялась выездная встреча в с. Голышманово. К сожалению, для ишимцев состязания закончились с минимальным преимуществом 3:4 в пользу хозяев площадки.

Юношеская сборная в этот же день в Голышманово вела борьбу за Кубок губернатора Тюменской области по хоккею с шайбой, но и тут наши спортсмены в лидеры не вышли – со счётом 0:6 победу одержали голышмановцы.

(Соб. инф.).



ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

27 января 2014 г.

№ 96

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 19.03.2012 № 317 «Об утверждении Положения о порядке и сроках внесения, определения размера арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования городской округ город Ишим» (в ред. постановлений администрации города Ишима от 04.06.2012 № 915, от 22.10.2012 № 1830)

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», решением Ишимской городской Думы от 24.06.2010 № 395 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения земельными участками, находящимися в собственности городского округа город Ишим», Уставом города Ишима:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации города Ишима от 19.03.2012 № 317 «Об утверждении Положения о порядке и сроках внесения, определения размера арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования городской округ город Ишим».

1.1. Приложение № 3 к постановлению изложить в следующей редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2014 года.

3. Пресс-секретарю главы города Знаменщиковой А.П. опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда».

4. Начальнику отдела информатизации Рындиной А.В. разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по имуществу Безштанько С.В.

Глава города **Ф. ШИШКИН.**

Приложение к постановлению администрации города Ишима от 27 января 2014 г. № 96

№ п/п	Целевое использование	Коэффициент, %
1.	Земли, предоставленные для многоэтажного жилищного строительства, для комплексного освоения в целях жилищного строительства	0,31
2.	Земли, предоставленные для индивидуального жилищного строительства	0,7
3.	Земли, предоставленные для строительства иных объектов	1,3
4.	Земли под домами индивидуальной жилой застройки	0,11
5.	Земли под самовольно возведенными индивидуальными домами	0,3
6.	Земли дачных и садоводческих объединений граждан, личных подсобных хозяйств	0,1
7.	Земли, занятые гаражами, в том числе индивидуальными гаражами, гаражными и гаражно-строительными кооперативами, паркингами	0,57
8.	Земли под объектами торговли, питания	0,9
9.	Земли под объектами бытового обслуживания	0,8
10.	Земли под объектами образовательных организаций и учреждений, земли здравоохранения и социального обслуживания, физической культуры и спорта, культуры и искусства	1,1
11.	Земли под промышленными объектами	1,2
12.	Земли под торговыми складами, находящимися на территории промышленных объектов	1,03
13.	Земли под административно-управленческими и общественными объектами	4,33
14.	Земли под военными объектами	1,14
15.	Земли под объектами оздоровительного и рекреационного назначения	0,3
16.	Земли сельскохозяйственного использования	0,204
17.	Земли под лесами в поселениях	1,2
18.	Земли под бензиновыми автозаправочными станциями	2,9
19.	Земли под газовыми автозаправочными станциями	3,66
20.	Земли под комплексными автозаправочными станциями	2,9
21.	Земли автостоянок, в том числе временных	1,0
22.	Земли, занятые сооружениями, используемыми в целях коллективного и (или) индивидуального хранения овощей для личного потребления	1,75
23.	Земельные участки, предоставленные для размещения временных объектов потребительского рынка, земельные участки под временными объектами потребительского рынка (торговли, общественного питания и бытового обслуживания)	3,5
23.1	при предоставлении соответствующих документов от органа, уполномоченного в сфере защиты прав потребителей, рынка товаров и услуг о реализации товаров местных производителей в объеме не менее 70 % от общего ассортиментного перечня	1,8
23.2	для киосков (павильонов, палаток, лотков) по оказанию услуг населению (ремонт часов, обуви, бытовой техники, изготовление ключей и др.)	1,8
23.3	под временными автостоянками, используемыми для хранения автомобилей с целью их последующей продажи	8,3
23.4	под временными объектами технического обслуживания и ремонта транспортных средств, машин и оборудования	1,2
23.5	под временными автомойками после приемки в эксплуатацию	1,0
23.6	под временными сооружениями – мини-рынками	3,65
24.	Земли сельскохозяйственного назначения	0,3
25.	Земли, используемые юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями исключительно для осуществления социально значимых видов деятельности, указанных в приложении № 4 к настоящему Положению	Устанавливается в размере налоговой ставки по земельному налогу для соответствующей категории земель, установленной решением Ишимской городской Думы № 41 от 27.10.2005
26.	Земли под объектами незавершенного строительства	3,65
27.	Прочие земли	0,722

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

27 января 2014 г.

№ 97

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 29.12.2009 № 2250 «Об утверждении коэффициентов, используемых при расчете арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена» (в ред. постановлений администрации города Ишима от 02.02.2010 № 152, от 02.03.2010 № 258, от 05.05.2012 № 718, от 02.07.2012 № 1106)

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», постановлением правительства Тюменской области от 09.07.2007 № 148-п «Об утверждении Положения о порядке и сроках внесения, определения размера арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в государственной собственности Тюменской области, и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена», Уставом города Ишима:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации города Ишима от 29.12.2009 № 2250 «Об утверждении коэффициентов, используемых при расчете арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена».

1.1. Приложение № 3 к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2014 года.

3. Пресс-секретарю главы города Знаменщиковой А.П. опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда».

4. Начальнику отдела информатизации Рындиной А.В. разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по имуществу Безштанько С.В.

Глава города **Ф. ШИШКИН.**

Приложение к постановлению администрации города Ишима от 27 января 2014 г. № 97

№ п/п	Целевое использование	Коэффициент, %
1.	Земли, предоставленные для многоэтажного жилищного строительства, для комплексного освоения в целях жилищного строительства	0,31
2.	Земли, предоставленные для индивидуального жилищного строительства	0,7
3.	Земли, предоставленные для строительства иных объектов	1,3
4.	Земли под домами индивидуальной жилой застройки	0,11
5.	Земли под самовольно возведенными индивидуальными домами	0,3
6.	Земли дачных и садоводческих объединений граждан, личных подсобных хозяйств	0,1
7.	Земли, занятые гаражами, в том числе индивидуальными гаражами, гаражными и гаражно-строительными кооперативами, паркингами	0,57
8.	Земли под объектами торговли, питания	0,9
9.	Земли под объектами бытового обслуживания	0,8
10.	Земли под объектами образовательных организаций и учреждений, земли здравоохранения и социального обслуживания, физической культуры и спорта, культуры и искусства	1,1
11.	Земли под промышленными объектами	1,2
12.	Земли под торговыми складами, находящимися на территории промышленных объектов	1,03
13.	Земли под административно-управленческими и общественными объектами	4,33
14.	Земли под военными объектами	1,14
15.	Земли под объектами оздоровительного и рекреационного назначения	0,3
16.	Земли сельскохозяйственного использования	0,204
17.	Земли под лесами в поселениях	1,2
18.	Земли под бензиновыми автозаправочными станциями	2,9
19.	Земли под газовыми автозаправочными станциями	3,66
20.	Земли под комплексными автозаправочными станциями	2,9
21.	Земли автостоянок, в том числе временных	1,0
22.	Земли, занятые сооружениями, используемыми в целях коллективного и (или) индивидуального хранения овощей для личного потребления	1,75
23.	Земельные участки, предоставленные для размещения временных объектов потребительского рынка, земельные участки под временными объектами потребительского рынка (торговли, общественного питания и бытового обслуживания)	3,5
23.1	при предоставлении соответствующих документов от органа, уполномоченного в сфере защиты прав потребителей, рынка товаров и услуг о реализации товаров местных производителей в объеме не менее 70 % от общего ассортиментного перечня	1,8
23.2	для киосков (павильонов, палаток, лотков) по оказанию услуг населению (ремонт часов, обуви, бытовой техники, изготовление ключей и др.)	1,8
23.3	под временными автостоянками, используемыми для хранения автомобилей с целью их последующей продажи	8,3
23.4	под временными объектами технического обслуживания и ремонта транспортных средств, машин и оборудования	1,2
23.5	под временными автомойками после приемки в эксплуатацию	1,0
23.6	под временными сооружениями – мини-рынками	3,65
24.	Земли сельскохозяйственного назначения	0,3
25.	Земли, используемые юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями исключительно для осуществления социально значимых видов деятельности, установленных постановлением правительства Тюменской области № 148-п от 09.07.2007	Устанавливается в размере налоговой ставки по земельному налогу для соответствующей категории земель, установленной решением Ишимской городской Думы № 41 от 27.10.2005
26.	Земли под объектами незавершенного строительства	3,65
27.	Прочие земли	0,722

• НА МОЛОДЁЖНОЙ ВОЛНЕ

Почувствуй себя студентом!

В институтах, университетах каждый год проводятся Дни открытых дверей.

На них старшеклассники знакомятся с перечнем документов, необходимых для поступления, узнают о вступительных испытаниях. Но не всегда этого достаточно, и у будущих абитуриентов возникают сомнения в правильности выбора будущей профессии.

Чтобы ребята чувствовали себя увереннее, в Уральском федеральном университете реализуется проект «Абитуриада», в рамках которого проводится акция «Тест-драйв в Уральском федеральном».

«Тест-драйв» – прекрасная возможность погрузиться в студенческую среду, выбрать направление подготовки в УрФУ и познакомиться с его преподавателями, студентами, научной базой. Двухдневное обучение проводится по специальному плану, состоящему из лекций, семинаров и лабораторных работ. Весьма увлекательна и неучебная часть мероприятий – встречи с творческими и спортивными студенческими коллективами вуза.



Для участия в акции нужно было собрать группу единомышленников, заручиться поддержкой школы, своих учителей. На первом этапе, чтобы набрать баллы, участники проходили тестирование в личном кабинете на сайте. Проходной балл для участия в проекте в этот раз составлял 200 баллов – для направлений «математика», «информатика», «инженерные, естественные науки», 230 – для направлений «экономика и управление», «социальные, гуманитарные науки». Второй этап – творческий конкурс, в котором

оценивался презентационный материал на тему «Высшее образование в России. Качественно. Доступно. Для меня».

В число тех, кому представилась возможность на время стать студентами, вошли и мы, Виктория Шиповалова, Юлия Смирнова, Лидия Гинтер и Еркн Жайсамбаев – команда Карасульской школы. Сопровождала нас в поездке учитель биологии М.Л. Завьялова. В течение двух дней мы жили в новом общежитии университета, обедали студенческой столовой, побывали в учебной

лаборатории, на парах, приняли участие в спортивном мероприятии и деловой игре. Лично мне очень понравилась игра – имитация поступления в «Нереальный уникальный университет», в ходе которой мы узнали, как оформлять документы при поступлении в вуз.

Ценный опыт, полученный на «Тест-драйве», безусловно, пригодится. Вряд ли забудутся и впечатления, полученные от яркой студенческой жизни.

Лидия ГИНТЕР,
Карасульская СОШ.

• ПЕНСИОННЫЙ ФОНД СООБЩАЕТ

С 2014 года страховые взносы рассчитываются по-новому

С 2014 года определен следующий порядок исчисления страховых взносов по обязательному пенсионному страхованию для индивидуальных предпринимателей, адвокатов и нотариусов:

- при величине годового дохода 300 тысяч рублей и менее страховой взнос исчисляется как произведение МРОТ и тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз, и составит 17 328,48 руб. Эти взносы необходимо оплатить до 31 декабря расчетного периода;

- при величине годового дохода свыше 300 тысяч рублей – как произведение МРОТ и тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз, плюс 1 % от суммы превышения величины фактически полученного дохода над установленной величиной в 300 тысяч рублей. Максимальная сумма платежа – 138 627,84 руб. Плательщик обязан уплатить их в срок до 1 апреля года, следующего за отчетным периодом.

Сумма взноса на обязательное медицинское страхование составит 3 399,05 руб. в год. Срок уплаты – до 31 декабря отчетного периода.

Пенсионные взносы необходимо перечислять одним платёжным документом

Начиная с расчетного периода 2014 г. страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за указанный и последующие периоды необходимо перечислять в ПФР одним платёжным документом без распределения взносов на финансирование страховой или накопительной части трудовой пенсии. При оформлении расчетного документа следует применять КБК, предназначенный для учёта платежей, поступивших в ПФР на выплату страховой части трудовой пенсии.

Гражданам 1967 года рождения и моложе, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, в 2014 и 2015 годах предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6 %, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым направив все страховые взносы, которые за них уплачивают работодатели, на формирование страховой части пенсии.

Подробную информацию можно получить по телефону 7-05-82.

Начальник Управления Надежда ЛАПИНА.

Поздравляем!



Председателя ТОСа «Северный» **Галину Петровну Аврамкову** – с днём рождения! Именины у Галины. Пусть в этот день сбываются твои мечты! Пусть счастье будет бесконечным. Пусть праздник этот будет вечным. Желаем мы тебе не унывать, А праздновать, гулять и расцветать!

Квартальные и друзья: Новаковы, Никитины, Бакшеевы, Вотякова, Губанова, Слепцова.

Мамочка, бабуля, с днём рождения!
Живи на свете долгий век, родной, любимый человек,
Живи, будь бодрой, не более, душой и сердцем не старей!
Сын Игорь, внучка Таня.



• ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

У каждого из нас, особенно с возрастом, появляется необходимость посещать стоматологические поликлиники. Кому требуется лечение зубов, кому – протезирование!

Я, например, выбрал для себя ООО «Дента-Ишим». Во-первых, данную поликлинику посещать очень удобно, буквально в нескольких метрах – стоянка для машин. Во-вторых, здесь имеются все необходимые стоматологические кабинеты, и работают в них профессионалы, такие как главный врач К.П. Измайлова, врач-ортопед М.В. Сорокин, старшая медсестра С.В. Бахтина. Ведёт учёт и соблюдение очередности приёма пациентов администратор Е.П. Чуписова.

В этой поликлинике всегда спокойная и деловая атмосфера. Цены, на мой взгляд, не завышены, действует система скидок, в договорах предусмотрены гарантийные обязательства на один год.

Л. НИКИТИН, с. Десятова.

В октябре прошлого года я поступила в больницу с инсультом и пролежала там две недели. Всё это время я чувствовала заботу о себе со стороны всего медицинского персонала. Особенно хочется отметить инструктора лечебной физкультуры Трофименко Веру Алексеевну. Благодаря её терпению и вниманию я быстро пошла на поправку. Хочу выразить искреннюю благодарность коллективу областной больницы № 4 за их благородный труд, понимание, доброту и уважительное отношение к пациентам и пожелать крепкого здоровья, благополучия, успехов и удачи им и их близким.

Надежда СУРОВЦЕВА, пенсионерка.

• КОНКУРСЫ

Внимание!

Девчонки и мальчишки, предлагаем вам принять участие в конкурсе «Сказка в ладошках».

На конкурс могут быть представлены творческие работы в следующих номинациях:

- изготовление костюма по сказкам народов, живущих в России (русских, украинцев, белорусов, казахов, армян и др.);
- изготовление поделок на выставку «Путешествие в сказку» в Культурном центре П.П. Ершова.

Срок сдачи работ до 20 февраля 2014 года.

Творческие работы принимаются по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 30, КЦ П.П. Ершова, методический кабинет.

Победители конкурса награждаются специальными дипломами и памятными подарками.

Награждение состоится 2 марта в 13.00 в КЗ 30 лет ВЛКСМ.

По всем вопросам, требующим разъяснения,

следует обращаться в КЦ П.П. Ершова по телефону 2-31-41.

Также предлагаем принять участие в городском конкурсе творческих работ учащихся и студентов «Сказочная карусель», посвящённом 198-летию со дня рождения П.П. Ершова и 180-летию его сказки «Конёк-Горбун».

Содержание и порядок проведения конкурса:

На конкурс могут быть представлены сказки в номинациях:

- сказка как прозаическое произведение;
- сказка как стихотворное произведение.

Срок сдачи работ – до 1 апреля 2014 года.

Победители конкурса награждаются специальными дипломами и памятными подарками. Лучшие работы будут опубликованы в детском познавательном журнале «Конёк-Горбун».

Культурный центр П.П. Ершова.

КОЛЛЕКЦИЯ 2013-2014гг

6,7 ФЕВРАЛЯ **ГДК** К.Маркса, 36

ЯРМАРКА ШУБЫ НАРАСХВАТ

НОРКА, ОВЧИНА, НУТРИЯ, БОБР И ДРУГИЕ ШУБКИ от 38 до 64 р. ждут вас!

СПЕЦ АКЦИЯ

норка от 49 900 руб
овчина ... от 13 900 руб

Скидки до 40%!

Как не попасть в ловушку пушистой халявы?

Вы решили купить шубу и уже ищите подходящее предложение? Куда ни глянь – сплошные скидки до 50 и даже 70 %, а при покупке шубы дарят шапку, жилетку, пальто и даже вторую шубу. Неужели вы верите в то, что это всё для вас бесплатно? Какую же продавец сделал наценку, чтобы дать такую скидку или вручить подарок и самому в накладе не остаться?

Компания «МЕХОВЫЕ ТРАДИЦИИ» вам честно признаётся: мы не делаем безумных скидок и не вручаем сногсшибательных подарков. Мы просто не хотим обманывать наших покупателей. Объясним, почему:

1. **Мы дорожим своей репутацией.** За 12 лет работы у нас появились тысячи покупателей от Краснодара до Владивостока, которые с удовольствием носят наши изделия, приводят на ярмарку «ШУБЫ НАРАСХВАТ» своих родных и близких, рекомендуют нас друзьям и знакомым. Приятно слышать хорошие отзывы покупателей, довольных богатым и регулярно пополняющимся ассортиментом, высоким качеством изделий проверенных и надёжных производителей, которое подтверждается сертификатами и гарантийными обязательствами.

2. **Мы не накручиваем цены, поэтому не можем делать огромных скидок.** Цены не поднимались с прошлого сезона, хотя всеобщее подорожание влечёт за собой увеличение всех расходов. Было принято решение сделать шубы доступными большему числу покупателей да ещё в комплексе с интересными кредитными предложениями от разных банков, в том числе без первоначального взноса и переплаты (*НБ Траст, лиц. № 3279).

3. **Мы любим своих покупателей.** Поэтому оповещаем всех, кто любит экономить, в феврале стартует **ГЛОБАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА всех коллекций** – наступает время выгодных покупок! Цены снижаются на все группы товаров. Без скидки никто не уйдёт! Например, норка – от 49 900 руб.

Но всё-таки НАШЕ КАЧЕСТВО – ЛУЧШИЙ ПОДАРОК. Убедитесь в этом

6, 7 февраля с 10 до 19 часов в ГДК.

